



УКРАЇНА

**ІВАНО-ФРАНКІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ**

**РОЗПОРЯДЖЕННЯ**

від 25.07.2019

м.Івано-Франківськ

№ 378

**Про реалізацію регіональної  
цільової програми «Духовне життя»  
на 2016-2020 роки**

Відповідно до пунктів 9, 11, 18 та 22 регіональної цільової програми «Духовне життя» на 2016-2020 роки, затвердженої рішенням обласної ради від 16.10.2015 року № 1827-39/2015 (зі змінами), та календарного плану заходів на 2019 рік:

1. Управлінню культури, національностей та релігій облдержадміністрації (В. Федорак) організувати:

проведення Патріаршої Всеукраїнської прощі до «Галицької Чудотворної Ікони Пресвятої Богородиці» в с. Крилос Галицького району та проведення заходів в рамках популяризації релігійного туризму у зв'язку із візитом до області Патріарха УГКЦ Святослава Шевчука;

проведення щорічної прощі до Чудотворного образу Матері Божої в с. Зарваниця (Тернопільська область);

транспортне перевезення представників етнічних меншин обласного товариства «Бойківщина» для участі у відзначенні 68 роковини пам'яті депортованих українців із території західної Бойківщини у м. Нижні-Устріки (Республіка Польща);

транспортне перевезення до м. Люрд (Франція) учасників Єпархіальної прощі Коломийсько-Чернівецької єпархії УГКЦ.

2. Департаменту фінансів облдержадміністрації (І. Мацькевич) профінансувати управління культури, національностей та релігій облдержадміністрації (В. Федорак) на суму 210 400,00 (двісті десять тисяч чотирьохсот) гривень згідно з кошторисом (додається) за рахунок коштів, передбачених в обласному бюджеті на регіональну цільову програму «Духовне життя» на 2016-2020 роки.

3. Координацію роботи та узагальнення інформації щодо виконання розпорядження покласти на головного відповідального виконавця – управління культури, національностей та релігій облдержадміністрації (В. Федорак).

4. Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступника голови облдержадміністрації І. Пасічняка.

**Перший заступник голови  
обласної державної адміністрації**



**Марія Савка**